

中纪委全会:

# 对领导干部报告个人事项 开展抽查核实

**新华网消息** 十八届中央纪委二次全会公报23日发布。公报要求,纪检监察机关要把监督“八项规定”贯彻落实作为一项经常性工作,制定监督检查办法和纪律处分规定。

十八届中央纪委二次全体会议1月21日至22日在北京举行。23日发布的十八届中央纪委二次全会公报提出,纪检监察机关要把监督“八项规定”贯彻落实作为一项经常性工作,制定监督检查办法和纪律处分规定,认真受理群众举报,强化日常监督,保证各项要求落到实处。

全会要求,不折不扣落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”。反对形式主义、官僚主义,督促各级领导机关和领导干部改进调查研究和会风文风。

厉行勤俭节约,制止奢侈浪费,严肃整治公款大吃大喝和公款旅游行为,继续从严控制党政机关办公楼、接待场所等楼堂馆所建设,规范公务用车管理和领导干部出访活动。

严格执行廉洁从政有关规定,纠正以权谋私行为。认真执行领导干部报告个人有关事项制度,并开展抽查核实工作。

全会强调,纪检监察机关要把监督“八

项规定”贯彻落实作为一项经常性工作,制定监督检查办法和纪律处分规定,认真受理群众举报,强化日常监督,保证各项要求落到实处。加强基层党风廉政建设,认真解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。

全会要求,用铁的纪律打造人民满意的纪检监察干部队伍。信任不能代替监督。各级纪检监察机关要完善监督制约机制,严格执行各项纪律,自觉接受党组织、人民群众和新闻舆论的监督,建设一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍。

## 辽宁发生5.1级地震 暂无人员伤亡

**新华网消息** 据中国地震台网测定,北京时间2013年1月23日12时18分,在辽宁省辽阳市灯塔市、沈阳市苏家屯区交界(北纬41.5度,东经123.2度)发生5.1级地震,震源深度7公里。震中距离灯塔市约10公里,距辽阳市区约25公里,距沈阳市约40公里。目前两地还没有接到人员伤亡和房屋倒塌报告。

当地媒体报道称,沈阳市震感强烈,持续时间在20秒钟左右,长春市也有震感。沈阳当地市民称,当时感觉晃动感强烈,有部分人跑出户外躲避,目前已恢复正常。沈阳南部。

另据苏家屯区有关部门介绍,截至目前,该地区也没有收到人员伤亡和房屋倒塌报告。

## 太原一企业主 拖欠民工工资被拘

**新华网消息** 太原市公安局昨日对外发布,该局近日破获一起故意拖欠农民工工资案,抓获犯罪嫌疑人张某。

2012年12月12日,受雇于永宏建筑劳务公司的数十名工人到太原经济技术开发区人力资源局劳动保障监察执法队要求处理旬阳县永宏建筑劳务公司拖欠工资问题。据工人们反映,他们于2012年11月底已经将自己负责的工程全部施工完毕,但旬阳县永宏建筑劳务有限公司仍拖欠工人工资共计12.9万余元。

2012年12月17日,太原经济技术开发区人力资源局向永宏建筑劳务公司下达了劳动保障监察责令改正决定书,期间曾多次电话联系张某要求限期足额支付农民工工资,但张某一直避而不见,也没有出面调解拖欠工资事宜。

目前,张某家属已经将拖欠的12.9万余元农民工工资上缴。张某已被依法刑事拘留,此案还在进一步调查中。

工信部否认叫停抢票插件

# 放票节点由4个改为10个

**新华网消息** 近日,部分媒体报道,工信部下达通知要求有关浏览器停用抢票插件。昨日新华社中国网事官方微博发布消息称,工信部电信管理局市场管理处于1月18日晚与三家互联网企业电话沟通,要求企业关注网络情况,采取措施,避免影响售票系统正常运行。但否认要求企业停用抢票插件,并称强制叫停于法无据。

就在前天,人民日报旗下的即刻搜索推出了自己的抢票工具“即刻抢票”。这意味着抢票软件不仅未被叫停,反而引来了“国家队”选手参加。

上周五,有消息称由于金山网络的猎豹

浏览器抢票插件给铁道部12306订票网站造成了巨大压力,金山网络被铁道部约谈。甚至还有消息称工信部给金山、360、搜狗、傲游等做了抢票插件的浏览器厂商下发通知,要求停止抢票插件。不过,记者从金山网络、360、搜狗和傲游等多家浏览器厂商采访证实,至今没有一家收到工信部的叫停通知,他们的抢票工具可以正常使用。

就在想买票春节回家过年的网民担心抢票软件可能会被封杀之时,人民日报旗下的即刻搜索作为“国家队”出列,也高调宣布推出抢票工具,这让网民长舒一口气。

相关数据显示,铁道部官方售票网站

12306.cn在售票高峰时,每秒就有20万人同时在线,网站日登录数量突破1700万次,日点击高达15亿次,每到购票高峰就会出现拥堵现象。

中国铁道科学研究院电子计算技术研究所副所长朱建生介绍,为避免大量旅客在互联网排队购票,铁路部门把原来的8:00、10:00、12:00、15:00四个时间节点放票改为10个节点放票,即8:00~18:00(14:00除外)期间每小时均有部分新票起售,减轻高峰时段集中放票造成互联网购票旅客的等待时间。同时,互联网和电话订票预售期延长至20天。

101岁老人突“死亡”

# 丧事办16小时后棺畔“复生”

1月19日,湛江廉江市101岁高龄老人彭秀华突然“死亡”,家人见其闭目僵硬、没有呼吸、没有心跳,开始料理后事,结果次日下午3时,在“死”了近16小时后,这位老人却又神奇地“复活”过来。

**快要入棺前翻身醒来**

事情发生在廉江市西郊的深水垌村。大约十天前,彭阿婆摔倒受伤卧床,两个女儿便回来探望和照顾母亲。

19日晚10时30分左右,两个女儿发现彭阿婆长闭双目,身体僵硬,心跳停止,呼吸也没了,身体发凉,摇她、呼叫她也没有反应,两个女儿认为母亲“去”了,放声大哭。得知消息的该村干部、邻居、亲戚也从四面八方赶过来。

第二天,棺木准备好了,老人的女儿为她换好寿衣,盖好寿被,只待入棺。这时已是下午3时许,收殮工为彭阿婆翻身时,忽然看到她睁开眼睛,微微一笑轻声道“喂,你来嗲啊”(意为“你来了呀”)。收殮工慌忙跑到屋外喊人,众人开始不信,后来跟过去一看,发现彭阿婆确是醒过来了,而且精神恢复如前。

百岁老人“死”而复生的消息很快传了出去。原本要做的送葬饭怎么办呢?村干部当即决定,照样杀鸡宰鸭吃饭,只不过变成了庆祝彭阿婆长寿的祝寿宴。

**丈夫11年前去世时已达101岁**

22日上午10时许,记者见到了彭阿婆。她的女儿刚煲好猪肉粥,76岁的大女

儿刘美娟手持粥碗和羹匙,67岁的小女儿刘友娟手撕肉片,送到羹匙里喂到母亲嘴里,不紧不慢。“平时我母亲她就爱吃猪肉粥和炒粉。”刘美娟说。

据刘美娟介绍,彭秀华老人现年101岁,廉江吉水镇桥头村人,家有8兄妹,她排行第五,是家中唯一的女孩,曾被家人送养,长大后嫁入廉江市城南街道办深水垌村刘家,曾生育五个孩子,只活存两个女儿。她一生清贫,粗茶淡饭,过清淡日子,但性格开朗,脾气极好,几乎没有与人红过脸,与她11岁的丈夫非常恩爱,未曾吵过架,平时出入双双成对,特别是老年,两人几乎是形影不离。11年前,丈夫在101岁时病逝,她就一直独居,生活基本能自理,近年因年事高,煮饭家务活靠邻居帮忙。(据新华网)

## 温州1名官员 涉嫌诈骗亿元 现已潜逃

**新华网消息** 近日,网友爆料称浙江省温州市滨江区建管办市政征收管理处党支部书记蒋公开,利用政府职权诈骗金额达1亿多元逃跑,现受骗者达100多人。

据悉,该网友爆料的蒋公开是温州市滨江区建设管理办公室市政征收管理处的党支部书记,其所属的部门温州市滨江区建设管理办公室跟温州城投集团是合署办公的,属一班人马两块牌子。

目前,温州城投集团已成立专门的领导小组来处理蒋公开事情,并决定暂停蒋公开职务。温州市鹿城区公安局已经立案,并批准对其进行刑事拘留,目前蒋在逃。

# 2012年中国公益慈善组织透明度比上年提高46%

由中国民政部主管的民办非企业单位中民慈善捐助信息中心5日在北京发布2012年度中国慈善透明报告。报告显示,2012年,中国公益慈善组织的透明度比上年提高46%。根据这份报告,2012年度透明指数排名前五位的公益慈善组织依次为:南都公益基金会、上海真爱梦想公益基金会、中国残疾人福利基金会、安利公益基金会和中华思源工程扶贫基金会。中国红十字基金会透明指数位居第8位,中国红十字会总会排名第32位。

中民慈善捐助信息中心副主任刘佑平在发布会上表示:“社会大众对中国公益慈善组织的信息透明要

求,前所未有高涨。这是一个透明的时代。不仅仅对公益慈善组织,也对政府、对企业提出了透明的要求。大众权利意识觉醒,知情权、问责权的觉醒,首先就是要求信息公开透明。”

此次透明度指数排名前五的公益慈善组织中,2011年刚刚成立的安利公益基金会是第一次以完整年度参加此次抽样调查,也是唯一一家外企背景的公益机构。安利公益基金会的外企背景,使其在成立之际,就能够与国际先进的公益机构接轨,借鉴他们的管理模式,同时把外企的管理模式引入机构管理。安利公益基金会理事长余放在接受记者采访时

表示:“搭建信息公开平台、保障捐赠人知情权、项目绩效评估专业化是保障安利公益基金会透明度的有效手段。安利公益基金会尚未宣布正式成立时,就已经建成了官方网站,每笔超过100元的捐款都会进行捐赠信息公示,所有人都可以在官网动态查询每一笔捐款的来历和去处。安利公益基金会每年都会发布年报,还会定期给捐方发布各个项目的动态信息,并组织重点捐方进行项目回访。此外,安利公益基金会还非常重视对项目的监督和评估。比如春苗营养厨房项目,会组织志愿者督导队对已建成的厨房情况逐一进行核查。”

据了解,2012年度中国慈善透明报告是在对500家公益慈善组织进行抽样调查的基础上,按照完整性、及时性、易得性和规范性四个维度对公益慈善组织的信息公开状况进行了评估。评估显示,以100分为满分,2012年中国公益慈善组织年度透明指数平均值为45.1分,比2011年的33分提高了12.1分,指数提高幅度达46%。500家公益慈善组织监测样本中,年度透明指数在80分以上的组织有20家,占总数的4%;年度透明指数在60分至80分之间的组织有82家,占总数的16.4%;年度透明指数在60分以下的组织有398家,占总数的79.6%。